

Ata da 13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária Câmara Municipal de Ipaaperanga Estado do Ceará, Realizada no Dia 15 de Agosto de 2018. Situada na Rua: Augusto Cavriso Nº 30 Bairro Central - Ipaaperanga - Ceará.

Presidente: Vereador Agamenon Alves de Almeida. Vice-Presidente: Vereadora Maria Clécia Domingos Nascimento de Paula, Primeiro Secretário: Vereador Francisco Junior Ovaristo Lima, Segundo Secretário: Vereador Francisco Carlos Lima. Compareceram os Senhores Vereadores: Agamenon Alves de Almeida, Francisco Antônio Melo Benfim, Francisco Antônio Pereira Gomes, Francisco Carlos Lima, Francisco Junior Ovaristo Lima, Francisco Moacir Bezerra, Manoel Sontoma Vieira, e as Senhoras Vereadoras: Maria Auxiliadora Oliveira da Silva e Maria Clécia Domingos Nascimento de Paula. Havendo número legal, o Senhor Presidente declara a Sessão aberta, às 17:00 min.

O informa a todos que de acordo com o Regimento Interno deste Poder Legislativo Municipal artigo 63º "j" determina a retirada do Projeto de Lei Nº 008/2018 de autoria do Executivo Municipal da pauta, devido ao evento ter ocorrido antes que o Projeto estivesse sido colocado em votação. Na sequência solicita ao Primeiro Secretário Francisco Junior Ovaristo Lima para fazer a leitura da Ata da 12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária, após lida foi solicitada ao Primeiro Secretário para dar início a leitura dos Requerimentos. Requerimento Nº 21/2018 de autoria do Vereador Francisco Junior Ovaristo Lima, solicita o

Executivo municipal a Ampliação da Passagem⁶⁹
gem Molhada no Riacho da passagem a
localidade de Feijão, na estrada que liga
a sede do município ao Distrito de Terrões.
Aprovado por 08 (oito) votos. Requerimento nº
22/2018 de autoria dos seguintes Vereadores:
Agamenon Alves de Almeida, Francisco Antônio
Pereira Gomes, Francisco Antonio Melo Bonfim,
Francisco Moacir Bezerra e a Senhora Vere-
adeira Maria Auxiliadora Oliveira da Silva.
Solicitam a conclusão dos pedidos do Distri-
to de Sítio Araras e circunvizinhas as pro-
vidências do Prefeito municipal Antônio
Alves Melo: Focagem das estradas, ausência
de dentista, falta transportes para carregar
pessoas doentes para o hospital, agente de sa-
úde nas localidades: Palmeiras, Conabrouinha,
Boixa Grande, Retiro e Teotônio; falta medi-
camentos nos postos de saúde, transportes pa-
ra os agentes de saúde, muitas vezes tem o
material de trabalho mas não tem o funcio-
nário. Precisam de ambulâncias e instalações
dos Pecos próximo no Distrito de Sítio Ara-
ras e circunvizinhanças. Requerimento apro-
vado por 08 (oito) votos. Quando continuidade;
o Senhor Presidente faculto o uso da palavra
a plateia. Lucias Diego Rosa - Coordenador
da Assistência Farmacêutica. Sauda a todos
e agradece pelo convite da Vereadeira Maria
Auxiliadora Oliveira da Silva. E faz uma ex-
planação sobre a Assistência Farmacêutica do
município de Ipoeranga, explicando sobre ter
do o processo de seleção dos medicamentos, fa-
culto o (Diego) a aquisição e armazenamento.

Logo após, o Senhor Presidente facultou o uso da palavra aos Senhores Vereadores. O Vereador Francisco Melo Bonfim, saúda a todos, agradece ao Sr. Lucas Thiago Rosa pela explicação referente a assistência farmacêutica. E parabeniza ao Senhor Presidente pela retirada do Projeto de Lei nº 0081/2018 de Pauta. Fala sobre a reunião itinerante que ocorreu em Sítio Araras, foi visto os inúmeros problemas que acomodem aquele Distrito, todas as demandas estão em Requerimento e espera que o mesmo seja resolvido. Ao Senhor Prefeito, espera que ele possa instalar esses 22 pócos profundo. E menciona o nome do Vereador Manoel Santana Vieira, que não compareceu à reunião itinerante em Sítio Araras, sentiram a falta do mesmo. O Vereador Manoel Santana Vieira, aborda que deve haver mais comunicação sobre essas reuniões itinerantes. Algumas informações relatadas na reunião em Sítio Araras foram mal repassadas e diz que essas reuniões segundo o Senhor Presidente, não é obrigado ir. O Presidente fala que a presença do Vereador Manoel Santana Vieira teria sido importante nessa reunião, pois era na sua região. lamenta pelo problema do póco profundo em Taboas ainda não ter sido resolvido. O Vereador Francisco Antônio Pereira Gomes, saúda a todos e fala sobre a reunião em Sítio Araras, foi satisfatória, é importante ver que os pedidos que foram feitos na comunidade estão todos em requerimento. Mesmo sabendo que não é obrigatório ir, mas é essencial que os Vereadores vão para ouvir os

problemas que acarretam as comunidades, 70
e apresentar essas demandas ao Prefeito mu-
nicipal. A Vereadora Maria Auxiliadora Oli-
veira da Silva, cumprimenta a todos, agrada-
dece ao Lucas Diego Rosa por ter aceito o
convite e vim explicar como funciona a assi-
stência farmacêutica do município de Spa-
poranga, ficou muito bem esclarecido. Para-
beniza ao Senhor Presidente por ter retirado
o Projeto de Lei nº 008/2018 de pauta, pois
precisam ter regras e limites. A reunião iti-
nerante no distrito de Sítio Araras foi boa,
teve uma boa participação, as reclamações
daquele distrito só diferem das demais loca-
lidades o preço do frete pra vim até o hos-
pital, pois é mais caro. Não houve calunias
foram feitas somente as reivindicações por ne-
cessidade, dentre as inúmeras demandas
que foram relatadas na comunidade estão
todos em Requerimento. Estamos aqui para
reivindicar, é um direito e um dever do
povo. O ideal seria que cobrássemos mais.
A vereadora Maria Elieia Domingos Nasime-
nto de Paula, cumprimenta a todos, parabeniza
ao Lucas Diego Rosa pela explicação da
Assistência Farmacêutica de Spaporanga. Fa-
la que no dia 03 (Três) de julho de 2018 foi
apresentado a forma de trabalho das Agentes
de saúde. Em relação a reunião itinerante
no distrito de Sítio Araras, muitas informa-
ções deveriam ser averiguadas primeiro. Pa-
rabeniza a Daiana Diego Pereira - Secretária
de Assistência Social, toda a sua equipe pe-
los trabalhos realizados da 4ª (Quarta) Semana de Saúde

no município, pois tem surtido muitos resultados. Com São José, São Joaquim e Marabá já foi feita a instalação dos poços profundos. Já tem muitas ruas asfaltadas no município e logo será feito em outros trechos. Agradece ao reconhecimento do Prefeito municipal. O Vereador Francisco Moacir Bezerra, sauda a todos. É convidada para participarem da próxima Reunião Itinerante, que será em Estreito neste município. Seria viável fazer um Projeto com o objetivo de fazer exames e cirurgias para pessoas necessitadas. Precisam tomar mais providências com a saúde da população. O Primeiro Secretário Francisco Junior Evaristo Lima, agradece pela presença e explicação do Juiz Diogo Rosa. Com relação a Reunião Itinerante em Sitio Araras, não pôde ir, mas justificou sua ausência. Na próxima reunião itinerante seria melhor somente a população falar. Com relação a democracia tem que ser respeitada, e que as discussões sejam para o nosso amadurecimento. A transparência do Prefeito Antonio Alves Melo é muito boa, agradece por terem aprovado o Projeto de Lei N° 395/2017 que institui ponto facultativo nas datas 27 de Agosto pelo falecimento do saudoso Vereador Genivaldo de Paula Bezerra e convidada a todos para a missa no dia 27 de Agosto de 2018 às 19h00min na Igreja do Sagrado Coração de Jesus de Itapiporanga. O Senhor Milton Bezerra faz o uso da palavra e relata sua indignação sobre um fato ocorrido na delegacia de Itapiporanga.

no qual o filho e um sobrinho dele foram
agredidos por policiais que invadiram a
delegacia, solicita que as autoridades do
município tomem alguma providência pe-
rante a isso. O Senhor Presidente espera
que consigam pelo menos um desses pecos
profundo para o Distrito de Taboas. Agra-
dece ao Vereador Francisco Carlos Lima
por sempre ter cedido sua caixa de som po-
ra as reuniões itinerantes. E comunica que
foi comprado uma caixa de som especifi-
ca para esses eventos. Não havendo mais
nada a tratar, declara a sessão encerrada
às 18h 55 min.

Francisco Lima Bastos Lima

Agencia Alver de Almeida